Gesetz von Amontons
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	Die Werte für die Temperatur und den Druck werden in zwei Listen des TI geschrieben.

Eine graphische Auswertung lässt einen linearen Zusammenhang vermuten.

Mit einer linearen Regression ergibt sich 
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Der Schnittpunkt der Ausgleichsgeraden mit der Rechtsachse liegt bei ca. 
-292,47°C.

Eine Diskussion und Interpretation dieses Wertes führt zur absoluten Temperatur. Der Literaturwert liegt bei ca.
–273,15°C.


Falls Ihnen das Experiment nicht gelingt, nehmen Sie die folgenden Werte und tragen Sie sie in zwei Listen des TI-83 ein.

	V in ml
	20
	19
	18
	17
	16
	15

	p in kPa
	103,618
	107,981
	113,434
	121,069
	127,613
	135,248
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